

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PRPG/UFLA Nº 071/2017 - RETIFICAÇÃO**

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes modificações no Edital PRPG/UFLA Nº 055/2017:

I. Retificação do item 1. DO NÚMERO DE VAGAS.

II. Retificação do Anexo I – Item 1. DAS VAGAS OFERTADAS.

No edital e anexo, passam a vigorar as seguintes retificações:

**I. Edital PRPG Nº 055/2017 – Programa de Pós-Graduação em Zootecnia, item 1. DO NÚMERO DE VAGAS.**

Onde se lê:

Programa	Nº de vagas	
	Mestrado	Doutorado
Zootecnia	16	8

Leia-se:

Programa	Nº de vagas	
	Mestrado	Doutorado
Zootecnia	16	9

## II. Anexo I – item 1. DAS VAGAS OFERTADAS, Doutorado

Onde se lê:

<b>Doutorado</b>	
<b>Número total de vagas: 8</b>	
<b>Detalhamento da oferta:</b> Por linha de pesquisa	
<b>Linhas de Pesquisa</b>	<b>Número de vagas</b>
Forragicultura	2
Genética e Melhoramento Animal	1
Produção e Nutrição de Aves	1
Produção e Nutrição de Ruminantes	2
Produção e Nutrição de Suínos	1
Reprodução Animal	1

Leia-se:

<b>Doutorado</b>	
<b>Número total de vagas: 9</b>	
<b>Detalhamento da oferta:</b> Por linha de pesquisa	
<b>Linhas de Pesquisa</b>	<b>Número de vagas</b>
Forragicultura	2
Genética e Melhoramento Animal	1
Produção e Nutrição de Aves	1
Produção e Nutrição de Ruminantes	2
Produção e Nutrição de Suínos	1
Reprodução Animal	1
<b>Produção e Nutrição de Peixes</b>	<b>1</b>

Lavras, 9 de agosto de 2017

RAFAEL PIO  
Pró-Reitor de Pós-Graduação